

22-11-68

# San Juan conmemoró el aniversario de José Antonio

## Reorganización de la banda de música

SAN JUAN. (Corresponsal, M. SANCHEZ BUADES) San Juan conmemoró el XXXII aniversario de la muerte de José Antonio con una solemne misa funeral a la que asistieron las autoridades locales presididas por el alcalde accidental, don Ricardo Sevilla, afiliados, niños y maestros de las escuelas locales y gran número de personas. A continuación se rezó un responso y la oración de los Caídos, ante el monumento a los mismos,

y se ofreció una corona de laurel, cantándose el Cara al Sol.

Terminados los actos locales, las autoridades y afiliados, miembros de la OJE y un grupo de 80 niños con sus maestros, se trasladaron a Alicante donde depositaron otra monumental corona de laurel en el patio de la Enfermería de la Prisión, terminando el acto con el canto del himno de la Falange, después de lo cual, las autoridades y afiliados quedaron en la capital para asistir a los restantes actos conmemorativos del Día del Dolor.

### REORGANIZACION DE LA BANDA DE MUSICA

No cesan las gestiones y contactos entre los amantes de la música encaminados a reavivar la hoy casi apagada vida de la antiquísima banda local La Paz, vieja agrupación que cuenta ya con 96 años de existencia, pero que últimamente está pasando una de las mayores crisis de su larga historia.

Las gestiones ahora iniciadas parece ser que van a dar esta vez resultados positivos. Por lo pronto, ante la imposibilidad de continuar al frente de la misma el que hasta hoy fue su director, don Mariano Bágüena, se ha hecho cargo de la dirección don José Giner Ivorra, culto maestro nacional y una auténtica autoridad musical, si bien a título provisional y desinteresadamente, y hasta tanto se obtengan los servicios de un competente director, cuyas gestiones se están llevando también por muy buen camino. Pero dando una prueba de su amor por la agrupación musical, el señor Bágüena continuará ocupándose, interinamente de la formación de los educandos, hasta que se haga cargo también de ellos el nuevo director que se nombre.

Son varios los músicos antiguos que se han ofrecido para actuar de nuevo, con el deseo de que no desaparezca una agrupación que siem

## En Jávea, acto de divulgación sobre problemática familiar

Bajo el patrocinio de la Delegación Nacional de Asociaciones, se inició en nuestra provincia, organizada por la Federación provincial de Asociaciones Familiares, la Campaña de Divulgación sobre

de  
Es-  
la  
rgo  
nez,  
un-  
le-  
ón,  
lia,  
di-  
do  
de  
ec-  
nas  
e-

co-  
en  
los  
do  
ri-  
del  
ba  
s,  
il-  
r-  
1-  
te  
as  
os

Estas noticias están siendo acogidas con extraordinaria satisfacción entre los aficionados al arte musical, por lo que es de esperar que la banda de música La Paz contará con el calor de la población entera, como va cuenta, según nuestras noticias, con la de las autoridades municipales.

### RECTIFICACION

Por un error de la linotipia, en nuestro comentario sobre el problema local de la enseñanza, aparecido el pasado día 12, se decía que de los 928 escolares censados en esta población, el Colegio Nacional acogía a 64 en sus 17 aulas cuando en realidad son 644 los que concurren a las mismas.

Con gusto hacemos esta aclaración para conocimiento del lector y satisfacción del claustro de maestros de nuestro Colegio Nacional.

la  
n  
le  
s  
d  
a  
d  
te  
se  
je  
d  
ti  
M  
C  
V  
de  
rr  
D